



ПРЕСС-РЕЛИЗ

8 марта 2017 года в 14.00 в Букводома (Парк Сокольники) состоится благотворительный праздник женской красоты и ума в поддержку детей, рожденных раньше срока.

В самый женский день в году женская красота и ум придут на помощь детям, рожденным раньше срока.

Очаровательная женщина – **российская шахматистка, гроссмейстер Александра Костенюк** проведет **благотворительный сеанс одновременной игры в шахматы**. Проверить себя, «сразиться» на шахматном поле с красивой и умной женщиной смогут все желающие от «мала до велика».

"Шахматы – это здорово!" - с таким девизом по жизни идет Александра. И мы приглашаем всех желающих присоединиться и провести этот праздничный день с пользой для ума и души – помочь самым маленьким детям.

Александра не случайно участвует в мероприятии, направленном на поддержку недоношенных детей. Она сама мама, чья дочка родилась раньше срока, и потому не понаслышке знает обо всех проблемах, с которыми сталкиваются родители таких детей.

Местом проведения станет полюбившийся многим москвичам уютный Букводома в Парке Сокольники. **Букводома находится по адресу: Парк Сокольники, 5-ый лучевой просек, дом 1.**

Целью мероприятия является – привлечение внимания общественности к проблемам недоношенных детей и сбор пожертвований на психологическую поддержку родителей, чьи дети находятся в реанимационных отделениях перинатальных центров Москвы. Важность психологической поддержки родителей, чей ребенок родился раньше срока, сложно переоценить. Вовремя и профессионально оказанная психологическая помощь, помогает родителям сохранить не только веру, но и отношения, ведь зачастую семьи распадаются, не выдержав такого испытания и оставшись без поддержки.

Участников также ждут музыкальный сюрприз и поздравление от актрисы Юлии Назаренко-Благой, игравшей в сериале "Интерны", и творческого музыкального коллектива "Русь проект".

Количество мест ограничено! Спешите предварительно записаться по телефону: 8-916 244-78-95.

Рекомендуемый размер благотворительного пожертвования за участие – от 500 рублей.

Программа мероприятия:

13.30 - 14.00 - Сбор участников мероприятия.

14.00 - 16.00 - Сеанс одновременной игры с российским гроссмейстером А.Костенюк.

14.00 - 15.00 - Мастер-класс по изготовлению ангелочков для детей и родителей.

15.00 - 16.00 - Презентация новой настольной игры «Шахматное королевство, рыцарь и дракон» от компании Step Puzzle.

16.00 - 17.00 - Музыкально-поэтическое поздравление от актрисы сериала «Интерны» Юлии Назаренко-Благой и музыкального коллектива «Русь проект».

17.00 - 17.20 - Памятная фотосессия, автографы, вручение благодарственных писем, обмен впечатлениями.

Об организаторе

Благотворительный фонд помощи недоношенным детям «ПРАВОНА ЧУДО» был создан 17 апреля 2015 года Натальей Зоткиной, мамой недоношенного ребёнка, на собственном опыте столкнувшейся с большим количеством проблем и решившей сделать все возможное, чтобы помощь недоношенным детям в России стала системной и эффективной.

Благотворительный фонд помощи недоношенным детям объединяет усилия общества, бизнеса и государства в решении проблем преждевременных родов и недоношенности, чтобы значительно снизить риск тяжелых осложнений и смертности.

В ноябре 2015 года Фонд был принят в **Европейскую Ассоциацию организаций помощи недоношенным детям (EFCNI)**.

О проблеме

Недоношенные дети – это малыши, родившиеся на 22-37 неделе беременности с весом более 500 грамм и ростом 25 сантиметров и менее. В России **ежегодно рождается более 114 000 недоношенных** детей – это значит, что примерно **каждый 16-й** новорожденный рождается раньше срока. На долю недоношенных детей приходится 60-70% ранней неонатальной смертности (в возрасте до 28 дней), 50% неврологических заболеваний, в том числе ДЦП, нарушений зрения (вплоть до слепоты), слуха (вплоть до глухоты), тяжелых хронических заболеваний легких. Частота преждевременных родов в мире в последние годы составляет 5 -10% и, несмотря на появление новых технологий, **не имеет тенденции к снижению**. Это проблема для здравоохранения в целом, принимая во внимание высокую стоимость выхаживания недоношенных детей, **высокую частоту инвалидности**, особенно у детей с экстремально низкой массой при рождении.

К сожалению, в обществе недостаточно информации о недоношенных детях, их проблемах и о том, что делать, если такой малыш появился в семье. Лишь немногие родители оказываются готовы к появлению на свет ребенка раньше срока. Знания о том, что недоношенность - не приговор и что огромное количество недоношенных новорожденных выросли не только здоровыми и полноценными, но и выдающимися людьми, очень важны.

Упустив время сегодня, мы рискуем получить поколение, в котором процент инвалидности будет крайне высок!

Об участниках

Александра Костенюк

Российская шахматистка, гроссмейстер, актриса.

Научилась играть в шахматы в возрасте пяти лет. В ноябре 2004 года Александра Костенюк стала 10-й женщиной в мире, которой было присвоено звание международного гроссмейстера среди мужчин. До этого она уже в 14 лет добилась звания гроссмейстера среди женщин (одной из самых молодых в мире) и международного мастера.

- 12-ая чемпионка мира по шахматам.
- Двукратная чемпионка России (2005, 2016).
- Чемпионка Европы (2004) и чемпионка Швейцарии (2011).
- Трёхкратная победительница шахматной олимпиады (2010, 2012, 2014).
- Четырёхкратная победительница командного чемпионата Европы (2007, 2009, 2011, 2015) в составе команды России.
- Трёхкратная вице-чемпионка мира по быстрым шахматам (2012, 2014, 2016).
- Двукратная чемпионка мира по Шахматам Фишера (2006, 2008).

Девизами Александры являются: «Шахматы — это здорово» и «Красота и ум неразделимы». Руководствуясь ими, она продвигает шахматы, будучи ещё моделью и «послом шахмат», стараясь зажечь интерес к этой игре во всём мире. Сыграла одну из ролей в фильме Станислава Говорухина «Благословите женщину». Является автором книг «Как стать гроссмейстером в 14 лет», «Как научить шахматам: дошкольный шахматный учебник», «Играйте в шахматы вместе с Александрой Костенюк» и «Дневники шахматной королевы», а также «Шахматных прописей для самых умных ребят».

Личный сайт Александры: <http://chessqueen.com>

Юлия Назаренко-Благая

Российская актриса, исполнительница ролей в популярных сериалах: роль царицы Марии Ильиничны в телесериале «Раскол», снятом Николаем Досталем; роль старшей медсестры Риты Королевой в телесериале «Интерны» и других.

Любимая роль Назаренко, это та, что она сыграла в кинокартине «Чудо», а именно, в одной из его новелл под названием «Судьба». Эта роль затрагивает близкую Юлии тему – тему жертвенной любви, глубокой веры и бесстрашия и спокойствия перед лицом смерти.

Юлия пишет стихи, с 2016 является членом союза писателей России. Поёт в составе творческого коллектива «Русь проект».

Творческий коллектив «Русь проект»

Коллектив образовался в 2001 году, является лауреатом и дипломантом многих конкурсов и фестивалей. Музыка, стихи и аранжировки песен являются личным творчеством руководителей коллектива и его участников, представляют собой новый, эксклюзивный жанр - современная эстрадная духовная музыка. Песни о Боге, о возрождении лучших человеческих ценностей, институте семьи – это лучшая поддержка в укреплении национальной идеи единства страны и объединении Руси. Творческая концепция коллектива – возрождение лучших традиций патриотического отношения к Родине, национальной культуре, творческого и духовного потенциала Руси, восстановление и укрепление связей с Украиной, Белоруссией. Песни о Руси – одно из главных направлений в концертных программах коллектива. «Русь Проект» исполняет песни на русском, украинском, белорусском, молдавском языках, а также на английском, французском, болгарском языках.

Партнеры

«Букводом» - больше, чем библиотека! Общественное культурно-образовательное пространство, место для работы, творчества и отдыха, включающее в себя библиотеку с инновационной системой выдачи книг, с интегрированной online библиотекой контента, с обширной образовательной программой и с коворкингом. В "Букводоме" проходят лекции, мастер-классы, презентации проектов и стартапов. У нас есть место и отдыху - своё чайное пространство и пространство йоги и медитации. **Букводом** находится по адресу: Парк Сокольники, 5-ый лучевой просек, дом 1.

Школа-студия шахмат «Александра» - единственная в Москве школа-студия шахмат для самых маленьких (от 3-х лет), основанная 12-й чемпионкой мира по шахматам Александрой Костенюк. Сайт школы - www.azbukachess.com

Аккредитация СМИ производится до 17.00 07.03.2017г. по email: info@pravonachudo.ru

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Воскресенский Максим, директор по развитию Благотворительного фонда «Право на чудо», voskresensky@pravonachudo.ru, +7 (916) 244-78-95.